

कार्यालय नगरपालिका छोटीसादडी, जिला-प्रतापगढ (राज.)

क्रमांक/न.पा.छो.सा./19-20/756

दिनांक 04/07/19

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि नगरपालिका छोटीसादडी के आगामी चुनाव हेतु पुर्नगठित वार्डों के सीमांकन के प्रस्ताव निम्नानुसार तैयार किये गये हैं :-

क्र.स.	वार्ड संख्या	वार्ड परिसीमन का विवरण
01	वार्ड संख्या 01	हनुमान मन्दिर से अब्बास भाई कोयला वाला के मकान तक होकर यादव मोहल्ला स्कूल से कण्डेला मार्ग, अचलपुरा रोड तक, अचलपुरा रोड के दक्षिणी भाग की ओर से दुर्गा भाई फेक्ट्री होकर बालमुकंद तेली के मकान से होकर हनुमान मन्दिर तक के बीच का सम्पूर्ण क्षेत्र। शहर पनाह बुर्ज किशनलाल खटीक के मकान से यादव मोहल्ला राधा कृष्ण मन्दिर तक भंवरमाता रोड का पूर्वी भाग।
02	वार्ड संख्या 02	नया अचलपुरा रोड आशीर्वाद रिसोर्ट के पीछे से यादव मोहल्ला स्कूल रोड पश्चिम भाग भंवरमाता रोड अब्बास सन वाले मकान से होकर अकबर भाई कपडा वाला का मकान पश्चिम भाग नटराज वाटिका होकर पुनः नगरपालिका सीमा से मुस्लिम मस्जिद होकर सुजाउद्दीन बोहरा के मकान होकर जाफर भाई बोहरा के मकान होकर फखरी भाई के बंगले होकर बगीची बावजी रोड तक उत्तरी भाग। यादव मोहल्ला राधा कृष्ण मन्दिर के आगे से अली बोहरा बुर्ज तक के मकान बडीसादडी दरवाजा उत्तरी भाग तक।
03	वार्ड संख्या 03	बडीसादडी दरवाजा रामप्रसाद कचौरी वाले की दुकान से भंवरमाता रोड का पूर्वी भाग होकर कसाई मोहल्ला का उत्तरी भाग धोलापानी दरवाजा प्रथम दरवाजा प्रकाश जी तेली से होकर पुराना गौराज पुनः बडीसादडी दरवाजा पुखराज डुंगरवाल के मकान तक अरावली ऑफीस से भंवरमाता रोड बोहरा स्कूल हकीमुद्दीन बोहरा कपडा वाला के मकान होकर भराडिया कुंआ

		रास्ता दक्षिणी भाग बहादुर आंजना का कुंआ होकर पुनः बोहरा स्कूल के पीछे बोहरा बावडी से होकर अशोक माली के मकान तक समस्त मकानात एवं बाकिर भाई के मकान से अरावली ऑफिस तक के समस्त मकानात ।
04	वार्ड संख्या 04	अशोक माली के पास पश्चिमी मकान कार्नर सरकारी ट्यूबवेल वली मोहम्मद के मकान के सामने होकर मीणो का मोहल्ला, हनुमान मन्दिर, खाखल देव मन्दिर, अहमद भाई के बाडे तक के पीछे का गोदावरी स्कूल तक का सम्पूर्ण भाग मय अब्दुला की दरगाह, कब्रिस्तान दरमियान समस्त मकानात
05	वार्ड संख्या 05	नगरपालिका सीमा भंवरमाता रोड से दांता भैरव के चौराहे तक सडक के दोनो ओर के मकानात मय ब्लॉक नं. 1, 2, 3 दशहरा मैदान के उत्तरी भाग की कच्ची बस्ती, मुस्ताक खां के मकान के पीछे खाखल देव की गली, एहमद के बाडे के सामने, हनुमान मन्दिर के पूर्वी भाग तक वली मोहम्मद के मकान तक। दांता भैरव चौराहे के रा.उ.प्रा.विद्यालय पुराना के पास पूर्व की ओर की विजयराज वैष्णव की गली हुसैनी चौक तक इब्राहिम भाई ड्राईवर के मकान तक हुसैनी चौक सडक दोनो ओर के मकानात। इब्राहिम एवं सिराजुद्दीन के मकान से हुसैनी चौक के दोनो ओर के मकान तालाब रोड नगरपालिका सीमा तक।
06	वार्ड संख्या 06	आर्य समाज स्कूल से हुसैनी चौक सिराजुद्दीन के पास गली तक के दोनो ओर के मकानात एवं सलीम के मकान तक तथा इसके पीछे की गली का पूर्वी भाग नगरपालिका सीमा तक आर्य समाज स्कूल से उत्तरी ओर उपखण्ड कार्यालय, सिविल कोर्ट, पंचायत समिति, पोस्ट ऑफिस होकर बीएसएनएल ऑफिस, नवोदय विद्यालय, शमशान के दक्षिण कोने तक के पीछे एवं मध्य के समस्त मकानात।
07	वार्ड संख्या 07	आर्य समाज स्कूल के सामने शंकरलाल माली के मकान उत्तरी ओर, उदयलाल जी आंजना के कार्यालय होकर अब्बास भाई कपडा वाला के मकान होकर पीछे समस्त गलियों एवं असगर भाई बरवाडा का मकान से होकर मांगीलाल माली के मकान होकर पीछे समस्त मकानात पुनः शंकरलाल माली के मकान तक।
08	वार्ड संख्या 08	अहमद कुरेशी के मकान से मध्य धोलापानी दरवाजा मांगीलाल व्यास की दुकान से सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र होते हुए खोजेमा भाई के मकान, वन विभाग कार्यालय, पुराना पम्प होते हुए अहमद कुरेशी के मकान तक, धोलापानी दरवाजा के अन्दर विष्णु माली के मकान से रूस्तम खां के मकान होकर बंशीलाल तेली के मकान तक, सम्पूर्ण मौलवीपुरा।

Handwritten signature/initials in blue ink.

		धोलापानी दरवाजा बंशीलाल के पीछे के मकान वैष्णव जी से पानी की टंकी होकर सामुदायिक केन्द्र पुराना एवं हरिजन बस्ती की समस्त गलियां मकानात, पानी की टंकी से खाखल देव पुराना सामुदायिक भवन तक।
09	वार्ड संख्या 09	पुराना चुंगी नाका गोमाना दरवाजा से शमशान रोड आयुर्वेद ओषधालय के दोनो मकानात गलियां एवं रेगर मोहल्ला बाहर दोनो साईड तक धोलापानी दरवाजा नाना काका की चक्की तक के बीच के मकानात, धोलापानी दरवाजा प्रेमचन्द मोगरा के मकान से रामविलास जी के मकान, मुस्ताक जी कम्पाउंडर के मकान होकर दक्षिण और ललित भाई के मकान तक।
10	वार्ड संख्या 10	पिन्दु व्यास की दुकान से सेठजी की हवेली, मन्नालाल शर्मा के मकान से होकर भुपेन्द्र मुरडिया की दुकान से कुशल डुंगरवाल के मकान से सम्पूर्ण मीणो का चौराहा शामिल करते हुए मुन्ना खां पठान के मकान होकर पुनः पिन्दु व्यास की दुकान तक।
11	वार्ड संख्या 11	बडीसादडी दरवाजा से भंवरलाल पोरवाल के मकान तक, कलाली माहेल्ला रोड सडक के दोनो ओर पटेल चौक, आंजना गली होकर महादेव गली का दक्षिणी भाग होकर जोशी मोहल्ला होकर सदर बाजार का दक्षिणी भाग व सूथार गली का दक्षिणी भाग होते हुए भोप जी मन्दिर से प्रहलाद सूथार के मकान के कोने से कान्तिलाल मुरडिया, भैरूलाल शर्मा के मकान से होकर, नक्षत्र मल बोहरा के मकान तक अन्दर गायरी मोहल्ला, आंजना गली, पुर्बिया गली एवं समस्त मकानात।
12	वार्ड संख्या 12	कलाली मोहल्ला में राजमल मुरडिया की दुकान एवं वरदीचन्द लखारा के मकान के बीच दोनो ओर के मकानात मय गुर्जर मोहल्ला दोनो ओर लखारा मन्दिर तक उसके बाद पूनमचन्द तेली के मकान से प्रहलाद साहू का मकान होकर लखारा गली का पश्चिमी भाग असगर जर्मन बोहरा की दुकान तक, तथा महादेव गली का उत्तरी भाग मोहनलाल दर्जी के मकान तक मय कुतबी मोहल्ला और बलाईयों की गली के समस्त मकानात।
13	वार्ड संख्या 13	लखारा मन्दिर के पीछे, खटीक मोहल्ला होते हुए रतनलाल वीरवाल के मकान से होते हुए अन्नपूर्णा माताजी मन्दिर से गौतम जी तेली के मकान तक। रामलाल तेली के मकान, भोलाराम अग्रवाल वाली गली होते हुए रवि राव के मकान होते हुए नन्दु अग्रवाल के मकान एवं विष्णु राव मराठा के मकान से खटीक मोहल्ला पूर्वी भाग समस्त मकानात से पुनः रामलाल तेली के मकान तक।

(Handwritten signature)

14	वार्ड संख्या 14	<p>नीमच दरवाजा के अन्दर से नटराज टेन्ट हाउस से होते हुए राजकीय महाविद्यालय कन्हैयालाल नाहर के मकान तक।</p> <p>नीमच दरवाजा शान्तिलाल नागोरी की दुकान से राम राव मराठा के मकान से रतनलाल सिन्धी के मकान, भैरूलाल नागोरी, अन्दर गलियों सम्पूर्ण गुवाडी मकानात, जगदीश जी मुच्छाल से नागोरी स्टेशनर्स होते हुए महादेव मन्दिर पीपल के नीचे तक पश्चिमी भाग।</p> <p>चेतन दास जी के मकान से बंसल स्टोर्स तक मोड सिंह राजपूत के मकान से प्रेम सीधी की दुकान होते हुए सागरमल जी लसोड के मकान से पुनः मोड सिंह जी के मकान तक होकर पुनः चेतनदास के मकान के पीछे कार्नर तक।</p>
15	वार्ड संख्या 15	<p>बक्षी लाल सोनी के मकान से रामपाल सोनी के मकान से होकर आनन्दी लाल सोनी के मकान तक।</p> <p>सदर बाजार प्याउ से विष्णुलाल सोनी के मकान से मठ की कुई नागोरी मोहल्ला, जगदीश सोनी के मकान, मस्जिद के पीछे उंकारलाल पाटीदार का मकान गली, शान्तिलाल पाटीदार का मकान, नागोरी हवेली, जैन प्रिन्टर्स होकर सदर बाजार पुनः प्याउ तक।</p> <p>पाटीदार मन्दिर से सदर बाजार का पश्चिम भाग रसूल बोहरा की दुकान तक लखारा गली का पूर्वी भाग होकर पुनः पाटीदार मन्दिर तक।</p>
16	वार्ड संख्या 16	<p>जैन मन्दिर से हलवाई गली में भैरूलाल आंजना के मकान होकर, मोतीलाल नाहर के मकान होकर ललित सोनी के मकान होकर गेंदमल तेजीवत की दुकान होकर पुनः जैन मन्दिर तक</p> <p>जीवन लाल नरेडी के मकान से अखाडा, ओम सोनी लाईट वाला होकर बलराम जी सोनी, सुथार गली का उत्तरी भाग में बाबूलाल टेलर के मकान तक</p> <p>चारभुजा मन्दिर के पश्चिम कोने से कुमावत गली, नाईयों की गली होकर रामप्रसाद सोनी के मकान तक</p> <p>रामश्वेर लाल सोनी के मकान से जमनालाल पानेरी के मकान होकर ओम सोनी के मकान तक सिंहल अस्पताल वाली गली पश्चिमी भाग एवं पननालाल पाटीदार के मकान होकर पुनः बालकृष्ण सोनी के मकान तक।</p>

17	वार्ड संख्या 17	<p>गुलाब बाग में ग्यारसीलाल कुमावत के मकान से ज्ञान जी लसोड के मकान होकर शान्तिलाल लसोड के मकान होकर हिन्दु धर्मशाला, पुरण मामा के मकान होते हुए नृसिंह मन्दिर तक ।</p> <p>प्रेमचन्द मुणोत के मकान से जारोली मकान व पाटीदार चौक एवं दिनेश माली का मकान होकर सिंहल अस्पताल से रानू सोनी का मकान जाकिर भाई का मकान अन्दर गुवाडी तैयबी मोहल्ला होते हुए प्रेमचन्द मुणोत के मकान तक एवं कासमा जी की दुकान से मोहनलाल सोनी, महेश सींधी के मकान तक होकर बोहरा गली का उत्तरी भाग युसुफ अली बोहरा के मकान तक ।</p> <p>नृसिंह मन्दिर से जेल भवन होकर गौरव सिंधी के मकान से बीओबी के पीछे पश्चिमी भाग कान्तिलाल दक की गली तक के समस्त मकानात ।</p>
18	वार्ड संख्या 18	<p>नरेन्द्र चौरडिया के मकान से प्रमोद कोठारी के मकान तक से स्थानक गली, दोनो ओर शान्तिलाल दक व ओम सोनी के मकान से जगन्नाथ साहू के मकान होकर महेश साहु के मकान होकर बोहरा गली दक्षिणी भाग सुरेश टेलर के मकान तक, हुसैनी बोहरा के मकान से कासमा जी की दुकान तक</p> <p>रत्नेश कोठारी के मकान से पनघट गली का उत्तरी भाग गोपाल कृष्ण व्यास का मकान कुम्हार गली का पश्चिम भाग होकर पुनमचन्द दुग्गड मकान होकर अनिल लसोड के मकान से पुनः रत्नेश कोठारी के मकान तक ।</p>
19	वार्ड संख्या 19	<p>हिन्दु चौराहा शिव मन्दिर से सेठ जी की हवेली का चबुतरा, श्री किशन शर्मा का मकान, कैलाश मोदी होकर जानकी दास जी वैष्णव का मकान, मनोहर लसोड का मकान होकर बडेसात पंचायती नोहरा तथा साटोला गली दोनो और मकानात सेठजी की हवेली के चबुतरा तक ।</p> <p>माणक नवलखा के मकान से हर मन्दिर मांगीलाल तेली का मकान उत्तमचन्द सरणोत के मकान होकर पुरुषोत्तम शर्मा का मकान होकर पुनः माणक नवलखा के मकान तक दर्मयानी सभी मकानात</p>
20	वार्ड संख्या 20	<p>रमेश भुरालाल तेली के मकान से होते हुए शीतला माता मन्दिर होते हुए पनघट गली का उत्तरी भाग शीतल नलवाया के मकान से हनुमान मन्दिर के पास उदयलाल तेली के मकान होते हुए शम्भुलाल तेली का मकान नन्दकिशोर लौहार होते हुए आर्य समाज मन्दिर से नीरज पचौरी के मकान तक दरमियान साहू गली सहित समस्त मकानात ।</p>

		हीरालाल तेजीवत के मकान से जगदीश पुरी का मकान होते हुए पुनः राजमल नलवाया के मकान से चान्दमल तेजीवत होकर पुनः हीरालाल तेजीवत के पीछे तक समस्त मकानात।
21	वार्ड संख्या 21	खिडकी दरवाजा से अन्नपूर्णा माताजी अन्दर का रेगर मोहल्ला, गोमाना दरवाजा उत्तर की ओर विद्या निकेतन स्कूल तक अन्दर के समस्त मकानात एवं गलियां पालिका सीमा तक। तेली समाज के नोहरे से भंवरलाल प्रजापत के मकान से उपर उंकार लाल तेली के मकान होकर मय फखिरो की गली होकर पुनः तेली समाज के नोहरे तक। गोमाना दरवाजा दक्षिणी भाग से जटियों की गुवाडी लखमीचन्द तेली का मकान, सुरेश तेली का मकान से माताजी के मन्दिर तक सम्पूर्ण क्षेत्र।
22	वार्ड संख्या 22	नगरपालिका पार्क से पुलिस थाना होकर उत्तरी भाग नीमच रोड नगरपालिका सीमा तक पुनः नीमच रोड दक्षिणी भाग से गुरुजी की कुई, शिव मन्दिर के पीछे, देवेन्द्र टॉकीज के पीछे होकर पार्क के सामने कन्हैयालाल आंजना मकान होकर श्यामजी की बगीची तक पीछे की समस्त कॉलोनी खिडकी दरवाजा रास्ता तक सम्पूर्ण क्षेत्र
23	वार्ड संख्या 23	मुकेश आसलिया की दुकान से पतवारी, भारतीय स्टेट बैंक होकर गांधी चौराहे पर गोपाल अग्रवाल का मकान होकर लालजी की बावडी पार्क तक निम्बाहेडा रोड का पूर्वी भाग तथा नीमच रोड का उत्तरी भाग एवं इसके पीछे के समस्त मकानात एवं गलियां। पुनः अशोक टांक की दुकान से गुलाब चन्द मेवाडी विद्यालय से होकर बालकृष्ण गौड के मकान नीमच दरवाजा तक नीमच रोड दक्षिणी भाग।
24	वार्ड संख्या 24	जलदाय विभाग से नगरपालिका होकर पुराना अचलपुरा रास्ता सहित शमशुद्दीन चाचा के मकान (भंवरमाता रोड) की दोनो साईड मदनलाल खटीक के मकान तक तथा नया अचलपुरा रास्ता का उत्तरी भाग वरदीचन्द तेली के मकान से नगरपालिका सीमा तक इसके अन्दर की समस्त कॉलोनियां। पुराना अचलपुरा रास्ता नगरपालिका पेशाबघर से मनोहर राव के मकान तक के दोनो ओर के मकानात एवं नया अचलपुरा रास्ता तक समस्त मकानात नगरपालिका सीमा तक

ju

25	वार्ड संख्या 25	<p>जीर्नींग फेक्ट्री नगरपालिका सीमा क्षेत्र से राजेन्द्र कॉलोनी, पटेल नगर, बस स्टेण्ड तक तथा इसके पीछे विष्णुलाल पाटीदार की गली तक, पुराना अचलपुरा रास्ता तक, निम्बाहेडा रोड का पश्चिमी भाग इस बीच की समस्त गलियां एवं मकानात।</p> <p>ग्रीड से गुरुकुल होकर औकार लाल सुथार की आरा मशीन तक निम्बाहेडा रोड का पूर्वी भाग इसके पीछे की समस्त आवासीय बस्ती एवं नगरपालिका सीमा तक।</p>
----	-----------------	---

उपरोक्त तालिका के अनुरूप वार्डों के पुर्नगठन के प्रस्ताव तैयार किये जाकर सर्वधारण की सूचना के लिये प्रकाशित किये जा रहे हैं, जिस किसी भी व्यक्ति को नवगठित वार्डों के पुर्नगठन एवं पुर्नसीमांकन के संबंध में कोई आपत्ति है तो वह दिनांक 05.07.2019 से 15.07.2019 तक कार्यालय समय के मध्य अपनी आपत्ति लिखित रूप में अधोहस्ताक्षरकर्ता नगरपालिका छोटीसादडी को प्रस्तुत कर सकेगा।

क्रमांक/न.पा.छो.सा./19-20/ 757 - 759
प्रतिलिपि :-

1. कार्यालय नोटीस बोर्ड पर चस्पा हेतु।
2. सुरक्षित पत्रावली।

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका छोटीसादडी
दिनांक 04/07/19

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका छोटीसादडी